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"Метінвест" Ахметова
повністю погасив облігації
2026 року: заява компанії
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Загальний обсяг виплат по облігаціям компанії цьогоріч
склав понад 1 млрд доларів
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 ЮЛІЯ БОЙКО

Юрій Риженков повідомив про погашення облігацій "Метінвест" у 2026 (фото:
metinvestholding.com)

Компанія Metinvest B.V. оголосила про повне та своєчасне
погашення облігацій із терміном обігу до 2026 року. Виплати
здійснено у повному обсязі відповідно до зобов’язань.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на звіт компанії.

Читайте також: "Метінвест" Ахметова лідирує у рейтингу
найкращих компаній: у топі 8 підприємств Групи

Як зазначається, це погашення стало черговим етапом
фінансової стабільності групи в умовах війни. Воно було
забезпечене за рахунок власного грошового потоку, зокрема
через оптимізацію оборотного капіталу.

"Погашення здійснено завдяки власному грошовому потоку. На
сьогодні "Метінвест" повністю погасив три випуски облігацій, а
сукупний обсяг виплат перевищив 1 млрд доларів", - заявив
генеральний директор групи Юрій Риженков.

За словами Риженкова, виконання зобов’язань за облігаціями
підтверджує дисциплінований підхід "Метінвесту" до
фінансового управління та послідовну роботу зі
стейкхолдерами.

У компанії також повідомили, що надалі розглядатимуть
можливості залучення фінансування на ринках боргового
капіталу залежно від ринкових умов та потреб бізнесу.

Як відомо, компанія "Метінвест" Ахметова увійшла до топ-3
найбільших інвесторів в Україну. За чотири роки компанія
вклала 37,8 млрд грн інвестицій у підтримку та розвиток
підприємств в Україні. Йдеться про реальні інвестиції в
економіку - від ремонту виробництва до відновлення логістики.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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